

ACHIZIȚIE STATII DE REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE IN ORAȘUL GHIMBAV

I.D.: 106585820

Data publicarii 06.12.24 Coduri CPV 31681500 45310000 79930000

Termenul limita pentru depunere: 31.01.25 15:00

Descriere: Orașul Ghimbav intenționează să realizeze modernizarea infrastructurii de transport rutier prin instalarea stațiilor de încărcare a vehiculelor electrice, atât pentru uzul larg al cetățenilor cât și pentru încărcarea vehiculelor publice (autobuze, microbuze, vehicule aparținând administrației locale etc.). În prezent, creșterea nivelului de trai și al celui tehnologic în întreaga regiune face ca vehiculele electrice să fie din ce în ce mai utilizate, în prezent înregistrându-se deja o mică „flota” la nivelul județului Brașov, însă lipsa de stații de încărcare distribuite uniform în localități face ca acestea să fie încă greu de utilizat în mod curent. De asemenea, orașul Ghimbav se află de-a lungul unuia dintre cele mai tranzitate drumuri naționale și europene DN1 / E85, aflându-se pe ruta Brașov - Sibiu aproximativ în centrul geografic al țării, ceea ce face să fie tranzitat de un număr mare de vehicule, din care, o fracție din ce în ce mai relevantă, sunt vehicule electrice. Planul de Mobilitate Urbană Durabilă (PMUD) - strategie destinată satisfacerii nevoilor de mobilitate ale persoanelor și activităților economice în zonele urbane sau metropolitane pentru o mai bună calitate a vieții conține și proiectul de față. PMUD face parte din documentele de planificare spațială Plan Urbanism General. Se vor achiziționa 4 stații de reîncărcare amplasate după cum urmează: 1. Primăria Orașului Ghimbav Situația actuală: parcare liberă, 4 locuri Situația propusă: stație de încărcare dublă Adresa: strada Morii, colț cu strada Lunga Tip: stație de încărcare EV cu 2 posturi, putere 50kWh + 22kWh Regimul juridic: Terenul este situat în teritoriul administrativ al Orașului Ghimbav, este proprietatea Orașului Ghimbav și în administrarea Consiliului Local. 2. Biserica Sfinții Apostoli Petru și Pavel Situația actuală: parcare liberă, peste 20 locuri Situația propusă: stație de încărcare dublă Adresa: strada Bisericii Romane, Ghimbav, 507075 Tip: stație de încărcare EV cu 2 posturi, putere 50kWh + 22kWh Regimul juridic: Terenul este situat în teritoriul administrativ al Orașului Ghimbav, este proprietatea Orașului Ghimbav și în administrarea Consiliului Local. 3. Sala de sport Ghimbav Situația actuală: parcare liberă, peste 20 locuri Situația propusă: stație de încărcare dublă Adresa: strada Lalelei, colț cu strada Crizantemei Tip: stație de încărcare EV cu 2 posturi, putere 50kWh + 22kWh Regimul juridic: Terenul este situat în teritoriul administrativ al Orașului Ghimbav, este proprietatea Orașului Ghimbav și în administrarea Consiliului Local. 4. Parcare strada Victoriei (zona blocuri) Situația actuală: parcare liberă, peste 20 locuri Situația propusă: stație de încărcare dublă Adresa: strada Victoriei Tip: stație de încărcare EV cu 2 posturi, putere 50kWh + 22kWh Regimul juridic: Terenul este situat în teritoriul administrativ al Orașului Ghimbav, este proprietatea Orașului Ghimbav și în administrarea Consiliului Local. Valoarea totală este de 1.089.738,78 lei fără TVA, din care 631.500,78 lei finanțare AFM și 458.008,40 lei fără TVA finanțare din bugetul local. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare în legătură cu documentația de atribuire în a 11 a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor este 20 zile.